



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU
TEL.: 30/6508-054

INFO@CAMPINGCLUB.HU
FAX: 72/256-096

Évadnyitó Találkozó - 2009. április 30 - május 3.

A BCC május 1-3-ig találkozót szervezett Csokonyavison-tán, és mindenki abban reménykedett, hogy az égiek megkímélnék bennünket a szélsőséges időjárástól. Szerencsére minden jól alakult... Na jó! – Az a néhány esőcsepp belefért a hétvégébe!

A leglelkesebb kempingtársak csütörtökön már élvezhették a semmihez sem hasonlítható csokonyai légkört. A feltámadó szél jól indokolta a pálinkás melegedést belülről, a gyógyvíz pedig segített kívülről.

Május elsején igazi, hamisítatlan nosztalgiában volt részünk. Kicsit visszarepültünk az időben, mozgalmi daloktól harsogott a camping, mi pedig emlékeinkben kutatva próbáltuk felidézni az énekek szövegét. Két dal között söröztünk, virslit ettünk és elméledtünk a munka szépségéről, jellemfejlesztő képességéről.

A második napon szintén fogyókúráztunk, a hazain kívül még finom fehér és magos kenyérből készült zsíros-és tőpörtyűkrémes kenyeret ettünk hagymával. Szólt a zene, igazi bulis hangulat alakult ki. A tombola sorsolás volt az est csúcspontja. Izgultunk: vajon melyikünk lesz a szerencsés nyertes?

Az utolsó napon még az ég is elszomorodott a búcsúzás miatt, potyogtatta esőkönyzeit, mi pedig nyakig a medencébe merülve terveztük a következő találkozót.

Árpádfalvi Balázs

Húsvéti Találkozó Kiskunmajsán - 2009. április 10-13.

Nagyon örültünk, hogy eljött az idei campinges szezon első nagyobb találkozója. Szerencsénkre a Jonathermál Vezetősége is így gondolta és nagyon nagy szeretettel és programkínálattal várt bennünket.

Már az érkezéskor, bejelentkezés után jóféle fogadóital és egy palack jubileumi bor várt minden egységet.

A helyfoglalás és barátok köszöntése után a péntek a fürdés, többiek fogadásával telt el.

Szombat reggel a Majsai Fúvószenekear zenés ébresztése után nagyon szép mazsorettes bemutató és színvonalas zenés program mellett jó bort és pogácsát kínáltak a nagyszámú érdeklődő campingesnek. Közben már hallottuk, hogy érkeznek a simogatásra váró állatok, aminek kicsik és nagyok örülhettek.

Este szalonasütéssel kedveskedett nekünk a Camping Vezetősége és ki-ki maga döntötte el hogyan készíti el szalonnáját. Pirítva, égetve, hagymával, gombával vagy csak szurkolt annak, aki sütögetett.



Vasárnap lehetett kocsikázni, kirándulni a sörös korsó gyűjteményhez és a csölyösálosi feltáráshoz, ami nagyon érdekes volt egy hegyvidéki ember számára. Amikor hazaértünk a campingbe már illatok fogadtak. Nagyon szépen mutatott a sok köcsög a parázs körül amiben a bab főtt.

10 csapat vetélkedett a vacsora és a táncos mulatság előtt. Az első három csapat kis ajándékot is vihetett haza. A találkozó résztvevői között nyereményeket is húzott ki a mi Sanyikánk, aki nagyon ügyesen oldotta meg ezt a feladatot.

Vasárnap reggel sok locsoló is gondoskodott arról, hogy a lányok asszonyok ne hervadjanak el. Még népviseletbe öltözött hazai fiúk is körbejárták a campinget.

Ez csak néhány gondolat a találkozóról, ami most eszembe jutott, de még az időfelelőst nem is dicsértem meg, aki nagyon kitett magáért.

Összefoglalva: MINDEN NAGYON JÓ ÉS SZÉP VOLT!
Örültünk, hogy itt lehettünk.

Szommerék - BCC